



Agenția pentru Protecția Mediului Bihor

DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. din

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de **Olah Boglarka – Lillia, domiciliată în Com. Tămășeu, sat Tămășeu nr. 1A**, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 7652/15.05.2017, respectiv a completărilor nr. 8829/09.06.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR
decide

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.06.2017 că proiectul “**Construire casă familială P**”, propus a fi amplasat comuna Tămășeu, sat Satu Nou, nr.cad. 50265 și 52724, județul Bihor, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul nu intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului

Prin proiect se propune construirea unei case familiale în regim parter, cu destinația de locuință, situată în intravilanul comunei Tămășeu, terenul este liber de construcții.

- Suprafața teren: 500 mp, suprafața contruită casa propusă 148,05 mp, POT propus = 29,61%, CUT propus = 0,296, H cornișă propus = 2,97 m, H maximă clădire = 5,00 m.

- Alimentarea cu apă de la rețeaua comunei, evacuarea apelor uzate se va afecta în bazin vidanjabil, sistem de încălzire – centrală proprie pe combustibil solid și curent electric.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante inclusiv



zgomotul în perioada de realizare a investiției, riscul de accidente, a localizării și caracteristicilor impactului potențial), a completării listelor de control pentru evaluarea impactului asupra mediului, respectiv pentru evaluarea adecvată, conform ghidurilor metodologice aferente, s-a stabilit că **realizarea proiectului nu implică un posibil impact asupra calității factorilor de mediu.**

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, fiind amplasat în ROSPA0067 Lunca Barcăului. Proiectul nu va genera impact negativ semnificativ conform avizului Asociația pentru Protecția Păsărilor și a Naturii Grupul MILVUS nr. 224 din 09.06.2017 – aviz favorabil fără condiții.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante inclusiv zgomotul în perioada de realizare a investiției, riscul de accidente, a localizării și caracteristicilor impactului potențial, ținând cont de avizul favorabil al administratorului, **proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.**

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 14.06.2017, completarea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în ședința din data de 21.06.2017, organizată la sediul A.P.M. Bihor.

Nu au fost formulate observații din partea publicului, în cadrul acestei etape din procedura de reglementare, ca urmare a mediatizării depunerii solicitării, respectiv a Deciziei etapei de încadrare, conform legislației specifice în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Calapod Adriana

Șef Birou Calitatea Factorilor de Mediu
ing. Ciupleu Monika

Consilier BCFM
dr. Radoveț Dorina

Redactat în 4 ex., 2 pag.

